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82 %
OF  NEVADA  VOTERS  BELIEVE  THAT

CLIMATE  CHANGE  IS  A  SERIOUS

PROBLEM ,  WITH  AND  67% OF

VOTERS  AGREE  “CLIMATE  CHANGE  IS
ALREADY  HAVING  A  SERIOUS  IMPACT

ON  THIS  PART  OF  THE  COUNTRY . ”

64 %
OF  NEVADA  VOTERS  WANT

LAWMAKERS  TO  TAKE  STRONG

ACTION  TO  COMBAT  CLIMATE

CHANGE .
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Nevada voters strongly support a shift to

100% clean energy…

When asked about a range of

energy sources, 77% of Nevada

voters said that the state should be

using more solar energy. That

compares to just 26% who say the

same thing about natural gas and

just 6% who say that the state

should be using more coal.
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Voters overwhelmingly support

“a plan to require Nevada

utilities to get 100% of their

electricity from clean energy like

solar by the year 2040” by a

staggering 73% to 20% margin.
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Voters also strongly support

regulations to place a limit on total

carbon emissions in Nevada 

 including emissions from power

plants, factories, and transportation

fuels that would decline over time,

reaching net zero emissions by 2050

by 70% to 20%.
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Provide assistance for homeowners and renters to

increase the energy efficiency of their homes and 

reduce energy use.
82/12

Provide state incentives for the purchase of electric

vehicles, including discounts on the purchase

price and registration fees. 74/19

Adopt policies that will transition public vehicle 

fleets like transit buses, school buses, maintenance 

trucks, & government-owned cars to all electric vehicle. 73/18

Require car dealers to offer more electric vehicle 

models for sale in Nevada. 65/25

+69
Net Support

+55
Net Support

+55
Net Support

+40
Net Support

A majority of Nevadans believe the auto industry has a responsibility to work

to address climate change.

Responsible
72%

Not Resp
23%

Don't know
5%

Responsible
53%Not Resp

39%

Don't Know
8%

Auto 

Manufacturers

Car 

Dealerships

…As well as other aggressive proposals to combat climate change

that inlcude taking action on emissions from transportation



Why Nevadans support taking action on

climate change
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Health of families like yours 

Future Generations of your family 

Your Family 

Frequency and severity of weather events 

Nevada's Economy 

About this poll: Global Strategy Group conducted a multi-channel survey from August 21st to September 7th, 2020 among 801

registered voters in Nevada. Respondents were surveyed via online panels or phones. Care has been taken to ensure the political,

geographical, and  demographic divisions of the population of registered voters are properly represented.

Nevada voters' support is driven by an overwhelming belief that taking action would have a

positive effect on families, harmful weather events, and our economy.
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Over 70% of Nevada voters agree with the following
statements:

With the recent wildfires,

blackouts, droughts, and

extreme heat, climate

change is already having a

serious impact on this part of

the country.

Every community deserves a fair

opportunity to thrive and taking

action on climate change will

help ensure that no communities

are left behind.
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